

## АМЦСМП ОЧЕН МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР – ВАРНА ЕООД

### ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА

Към 30.09 2021 Г.

„АМЦСМП ОЧЕН МЕДИЦИНСКИ ЦЕНТЪР – ВАРНА“ ЕООД е основано през 2011 г., като едноличен собственик на капитала е „СБОБАЛ Варна“ ЕООД. Капиталът на дружеството е в размер на 100.00 лева.

Дружеството извършва дейност в сферата на доболничната специализирана медицинска помощ. Реализираните приходи са от предоставяне на медицински услуги на населението. Дружеството е договорен партньор на НЗОК.

В изминалите девет месеца на 2021 година ковид пандемичната извънредна ситуация наложи множество прекъсвания, неритмичност на дейността или реализиране на дейност в ограничен обем и ограничен брой специалисти.

Въпреки усилията на ръководството може да се каже, че до деветмесечието медицинският център едва смогваше да покрива разходите си. Неритмичността в приходите по месеци се влияеше, както от поредният пик на пандемията, така и от възможността на пациентите да получат нужните си направления за достъп до специалист.

През първото тримесечие на 2021 г. дружеството стартира със загуба от 6 хил. лева. През второто тримесечие загубата е намалена на 4 хил. лв. и едва към деветмесечието е постигнало баланс на приходите и разходите за периода.

Независимо от междинните си финансови резултати дружеството е изплатило на принципала „СБОБАЛ Варна“ ЕООД дължимият дивидент за 2020 година в размер на 5490,09 лв.

Реализираните приходи по тримесечия за 2021 г. бележат трайна и устойчива тенденция към нарастване спрямо всяко тримесечие от 2020г., а именно:

За първо тримесечие на 2020 г. са 16 хил. лв., а за 2021 г. са в размер на 23 хил. лв.;

За второ тримесечие на 2020 г. са 40 хил. лв. , а за 2021 г. са в размер на 58 хил. лв.;

За третото тримесечие на 2020 г. са 78 хил. лв. , а за 2021 г. са в размер на 97 хил. лв.;

Приходите от РЗОК са в размер на 87 хил. лв , а приходите в брой са на стойност 10 хил. лв.

През 2021 г. дружеството ритмично е изплащало всички свои задължения по фактури на доставчици за разходи, свързани с дейността, а именно разходи за наем, режимни разноски, медицински, хигиенни и канцеларски консумативи, абонаментна поддръжка на специализиран медицински софтуер и други. Общата сума на разходите към деветмесечието е в размер на 97 хил. лв.

Дружеството извършва дейност в сферата на предоставяне на медицински услуги на населението, което предполага най- съществения дял от разходите да се формира от разходите за наем и възнаграждения. За предоставените под наем лекарски кабинети, оборудване, апаратура и режимни разноски центърът е изплатил на „СБОБАЛ Варна“ ЕООД сумата от 9015,00 лева.

През 2020г. дружеството запазва стойностен праг на същественост от 700.00 лв.

Като дъщерно дружество, ролята на медицинския център е да селектира и



болести, включително и издаване на Направление за хоспитализация след преглед на пациенти с грешни или неуточнени диагнози пристигнали от други лечебни заведения .

**„АМЦСМПОМЦ Варна ЕООД няма неизплатени данъчни и осигурителни задължения.**

#### **Анализ на изпълнението на нефинансовите цели**

Пандемичната обстановка наложи взимане на решения за по-гъвкава работа. Медицинските услуги предполагат работа на първа линия, директен контакт с пациентта, без да е ясно здравословното му състояние. Това наложи спазване на нови по- стриктни мерки за защита и дезинфекция, без компромис в качеството и количеството на дезинфектанти и лични предпазни средства. След третата пандемична вълна на 2021г. екипът на центъра в свободното си време извърши подобряване визията и хигиената на наетите кабинети, изразяващо се в преобоядисване на стените с антибактериална боя.

С оглед на осигуряване на по- голяма възможност за адаптиране към новите условия ръководството създаде възможност пациентите да резервират онлайн часове, в удобно за тях време. Въведе се използване на СуперДок - електронен портал за онлайн записване. Това доведе до по-добро планиране и организиране на работата. Елиминира се скупчване на много пациенти пред кабинетите. Постигна се и другата главна цел на ръководството – да се осигури по- дълго работно време на кабинетите. През предходните години в центъра работеха двама офталмолози и бе невъзможно да се осигури следобеден прием на пациенти.

През 2020 г. центърът привлече нови специалисти, като изпълнители по договора с РЗОК. Това позволи увеличаване на работното време на кабинетите и покри нуждите на пациентите, които нямат възможност да се прегледат сутрин. Към момента този електронен портал доби широка популярност сред пациентите и по-голяма част от записванията се осъществяват чрез него.

В края на 2020 годината дружеството закупи нов медицински софтуер за осъществяване на дейността, съвместим с медицинския софтуер на болницата. Това осигури възможност за получаване на по-надежна информация за пациентите, насочени от центъра за болнично лечение. Софтуерът е гъвкав и актуализиран, спрямо всички нови изисквания към здравните заведения.

#### **Анализ на изпълнението на финансовите цели**

Основната финансова цел на дружеството е да осигури финансова стабилност и устойчиво развитие. Тази стабилност се постига чрез увеличаване на реализираните приходи над 100 000 лв. За 2020 г. те са в размер на 123 хил. лв . Към деветмесечието на 2021 година сме достигнали 97 хил. лева и се надяваме тенденцията да се запази. Като търговско дружество, което се самоиздържа това е единствената възможност да подобрим обслужването на пациентите и заплащането на служителите си.

Положителните фактори за достигане на целта са: привличане на нови специалисти, развиване на ВСД в областта на офталмологията и възможност за дистанционно записване на пациенти.

